
ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro do ano de 2020, às 19:00 horas na Sede 

da municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Segunda Reunião 

Extraordinária da Câmara do ano de 2020, sob a Presidência do Presidente, 

Vereador Celso Simões da Silva. Conferidas as presenças dos Vereadores: 

Alípio Ferreira de Lima Filho, Cleusa Barbosa Véspoli, Francisco Lopes de 

Faria Filho, Marcelo Elias Gomes, Robison Pereira Gomes e Vicente de Oliveira 

Antunes e ausência justificada dos vereadores Edimar Coelho da Silva e 

Jerônimo Francisco de Melo. O Presidente fez as preces iniciais e declarou 

aberta a sessão, em seguida determinou ao primeiro secretário vereador 

Robison Pereira Gomes que procedesse à leitura da Ata da última reunião. 

Iniciando a segunda parte o Presidente colocou em segunda discussão o 

Projeto de Lei nº 035/2019 que “Cria o Fundo Municipal de Proteção e Defesa 

Civil-FUNMPDEC do Município de Desterro do Melo e dá outras providências”. 

Não havendo quem quisesse discutir o Presidente colocou em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 035/2020 que foi aprovado por unanimidade 

seguindo para sanção do Executivo Municipal. Antes de encerrar o Vereador 

Marcelo pediu a palavra que foi concedida pelo Presidente, ressaltando que 

pretendia apresentar uma indicação, porém como era uma reunião 

extraordinária com pauta fixada não o fez, mas aproveitaria o momento para 

relatar que na Rua Professor Virgílio Fernandes de Melo tem um carro parado 

ha muito tempo e ninguém sabe de quem é, o vereador esclareceu que abriu 

o carro e ele estava cheio de água e barro e que sua preocupação é com a 

dengue, o vereador pediu que fosse tomada as devidas providências pois isso 

tem incomodado e preocupado alguns moradores dessa rua. Com a palavra o 

vereador Presidente ressaltou que entende a preocupação do vereador e dos 

moradores e sugeriu que isso fosse relatado pessoalmente a Prefeitura. Com 

a palavra o vereador Robison enfatizou que em sua opinião primeiramente os 

dados do veículo deveriam ser repassados a Policia Militar para que fosse feito 

uma consulta para tentar saber quem é o responsável antes de notificar a 

vigilância, por se tratar de um bem privado acha que esse seria o melhor 

caminho.  Sem mais considerações, e estando esgotadas as matérias da Pauta 

o Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de todos, E para 

constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por 

todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 20 de fevereiro de 

2020.  
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